



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ

Организаторам и участникам  
XI Общероссийского годового  
собрания теоретиков права

107078, г. Москва,  
Б. Харитоньевский пер., д. 22/24

От имени Министерства юстиции Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов и участников XI Общероссийского годового собрания теоретиков права.

В современных внешнеполитических условиях и с учетом вызовов нового технологического уклада российская правовая система проходит путь изменений и модернизации. Вместе с тем защита суверенитета нашей страны как фундаментальной конституционной категории и приоритет традиционных духовно-нравственных ценностей остаются незыблемой основой правовой системы Российской Федерации.

Качественный и всесторонний анализ отечественного законодательства, в том числе в контексте развития международного права и эволюции мирового правового порядка, способствует выработке подходов по повышению устойчивости российской правовой системы, позволяет выявить закономерности и тенденции государственно-правового устройства.

Убежден, что мероприятие позволит не только конструктивно обсудить актуальные вопросы академической юридической науки, но и станет платформой для выработки новых идей в части дальнейшего совершенствования существующего законодательного регулирования и создания эффективных правовых механизмов поддержания и защиты наших ценностей.

Желаю вам успехов и всего самого доброго.



К.А. Чуйченко